

ПОСТАНОВЛЕНИЕ думы ставропольского края

Об отзыве на проект федерального закона № 1088595-7
"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием разграничения полномочий органов государственной власти субъектов Российской Федерации"

Рассмотрев проект федерального закона № 1088595-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием разграничения полномочий органов государственной власти субъектов Российской Федерации", внесенный Правительством Российской Федерации, Дума Ставропольского края

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Поддержать принятие проекта федерального закона № 1088595-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием разграничения полномочий органов государственной власти субъектов Российской Федерации".
- 2. Направить настоящее постановление в Комитет Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по федеративному устройству и вопросам местного самоуправления.

Председатель Думы Ставропольского края протокольно-редакционный отдел

Г.В. Ягубов

г. Ставрополь 18 февраля 2021 года № 2120-VI ДСК